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Kakoe camoe
oonbLuoe Ynucno
MOXHO 3anucaTtb
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Cmenenpn

C HAMYpPAJIbHBIM NOKAsdmejilem



1. B kabuHeTe uHdpOpMaTUKK
BOCEMb  KOMMNbIOTEPOB. 3a
KaXkabIM KOMMNbOTEPOM
pabotator no 2
CKoNnbKO Yy4aliuxcs pabortaet

3a KoOMNbOTEPAMU?
Cnoco0 1.

2+2+2+2+2+2+2 +2=16
(yu.)
Cnoco® 2.

2-8=16(yu.)

DTroaT:e 16 vUAlIlIAvVAa

y4YyeHuKa.

2. bpurage ctpoutenen
npeanoxmnmn cnocod onnarbl
Tpyaa: nepBbIv Yac paboTbl CTOUT
OBa pyonsi, a Kaxxabiv
cregyloLwnm yac B ABa pasa
bonbLe. Kakyto cymmy notepset
pabouunn bpuragbl, ecnu yuaeT C
paboTbl Ha 1 Yyac paHbLUe npu

BOCbMWYaCOBOM paboyeM gHe?

Cnoco6 1.
2.2.2.2.2.2.2.2=
Cnocob 2.
2.2.2.2.2.2.2.2= 2°5_

OTBeT: 256 pybnewn. -




bpurage cTtpoutenen npegnoXxunm cnocod onnarel Tpyaa:
nepBbIn Yac paboTbl CTOUT ABa pyors, a Kaxabln criegyoLwnm
yac B ABa pa3sa bonbLlie. Kakyto cymmy notepsieT paboynm aTom
Gpuragbl, ecnv ynaet ¢ paboTbl Ha 1 Yyac paHbLUe npu

BOCbMW4YaCcOBOM paboyem OHe?

3 1+2+3+4+5+6+7
79CO0B: 1 1 2 4+3+4+5+6+7
4adCOB:

2 2:2-2 2:2:2-2-2 2:2:2:2-2-2-2
2-2 2:2-2-2 2:2:2-2-2-2 2:2:2:2-2-2-2-2




CTeneHb C HaTypanbHbIM

28=2-2-z-2-z-2-§|9,!(aaa1-en?|¥' 2 -

28— BOCbMaA CTelneHb
yucna 2;

2 — OCHOBaHUe CTeneHu;

8 — NoKa3aTelnb CTeneHu;

2=4d*ad,
a )

42— KBagpar uucna a;

a — OCHOBaHUe CTeneHwu;

2 — NOKa3aTelb CTerneHu;

7= 3HHas '&TeneHb yucna 2;
2 — OCHOBaHue cTeneHu;

N — MNOoKa3aTeJlb CTEeNeHMu;

anfa-a-a- wen * d;

» — 3HHasCTeneHb YACNa a;

a
2 — OCHOBaHMWe CTeneHu;

N — NOKa3aTeJlb CTEelNneHu,




CTeneHblo Yncna a ¢ HatypanbHbIM rnokasaTeriem
n OonbwmM 1 Ha3bIBAaeTcs Mpou3BeAeHne n
MHOXUTENEW, Kaxxabln N3 KOTOPLIX paBeH a.

a — cmeneHb c HOMYpPAaAnt
rnokasamesnem;

a — OCHoedHue cmerieHu,

n — rnoKasamesb cmerieHu,




3agaHue

1. 3anuwunTe npoudseaneHune B suge cteneHn, Ha3oBuTte
OCHOBadHME U NOKa3aTeslb CTeNneHM.

a)3:-3:-3-3=
6)0,5-0,5
1 1 1 ‘




3agaHus 15.2 (a);



CTeneHb C HaTypanbHbIM
nokKasarersnem

e YTO Ha3bIBaeTCcH cTeneHbo Yncnaac

HaTypanbHbIM NOKa3aTenem n?

CTeneHbl0 4YnMcna a C  HaTypanbHbIM
nokasartenemMm n HasblBaeTcs npousseneHune n
MHOXUTENEW, KaXXabIN N3 KOTOPbIX PaBeH a.

e Kak Ha3biBaeTcsa umcrno a?

e Kak Ha3bIiBaeTcHa YMcro n?



lycmb kmo-HUbyOb
noripobyem
8bIYePKHYymMb U3
MamemMamuKu
cmereHu U OH

yeudum, 4mo 6e3 Hux

daJieko He yedellb.

M. B. JlomoHoOCO8



[lomallHee 3agaHue

§15 (c. 73 -75 ) — npoynTaThb;
Onpenenenns Bbly4YnTb!

Ne 15.1 (6); 15.2 (6); 15.3 (B, I);
15.4 (B); 15.5 (B, I); 15.6 (B).




C KakKuM HaCTpPOE€HHEM BbI
yXoauTe ¢ ypoka?

IIpexpacHoe Xopowee ~ I'pycmmnoe

HacmpoeHue

HacmpoeHue HacmpoeHue




